
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 106

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（宮城体育館、宮城総合運動場）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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■ご意見欄回答

1

　・もっとトレーニングマシンを入れてほしい。トレーナーをつけてアドバイスを頂きたいです。
　・トレーニングの器具が増えると嬉しいです。

　スペース等の関係でトレーニング器具の増設は難しい状況ですので、器具の更新の方向で進
めさせて頂きます。
　また、トレーナーの配置は難しいですが、トレーニングについての疑問等がありましたら、職員が
詳しい者に聞くなどして対応いたしますので、お気軽にお問い合わせください。

2

　・コロナ対策について過剰になりすぎてないか？疑問に思う事あり。（市県からの指示を受けての
長期休み）
　・コロナでケイカイ度４でマンボウになっても休館にしないで!!

　新型コロナウイルス感染症感染対策にご協力を頂きましてありがとうございます。
　新型コロナウイルス感染症の感染状況等を考慮し、皆様の安全のため施設利用の制限をして
おりますので、ご理解をお願いいたします。

5

　いつ利用させていただいても、トイレや下駄箱等細やかな所まできれいできもち良く使わせてい
ただいてます。　ありがとうございます。

　今後も利用者の皆様が安心して快適にご利用頂けるように努めてまいります。

6

　市民の利用する施設全般に言える事ですが、当日行ってみて初めて個人利用ができないと分
かる事が良くあります。
　館内に利用ができない日の掲示をしているようですが、行ってみないと最新の状況がわからな
いのは不便です。
　高崎市では、公共施設予約システムで利用の可否をネットで確認できます。前橋市において
は、「システムがないからできない」ではなく、掲示してある情報を写真にしてホームページに載せ
るだけで良いので、検討願います。

　ご不便をおかけして大変申し訳ありません。
　宮城体育館ホームページの「行事予定表」に卓球場及び走路の利用不可日を掲載させて頂き
ます。

3

　夏は、エアコンを入れてください。（トレーニングルーム）

　エアコンを好まない方もおられることから、申し出によりエアコンを入れておりましたが、気温の
高い日については、受付時にこちらから確認を行うようにさせて頂きます。

4

　鏡が重いので、新しい鏡があれば・・・。

　大型の鏡につきましては、重量がある物となってしまいます。
　車輪が回りやすくなるように注油を行いましたので、ご確認をお願いいたします。

9

　快ちよい時間をすごさせていただいてます。

　お褒めの言葉を頂きありがとうございます。
　今後も利用者の皆様に安心して快適にご利用頂けるように努めてまいります。

10

　コートのすべりが悪い。

　床のすべり具合については、湿度等で異なる場合がありますので、すべり具合に合わせたご利
用をして頂くようにお願いいたします。

7
　21：30まで開館して欲しいです。

　利用時間の延長は難しい状況でありますので、現状の利用時間でご了承をお願いいたします。

8

　いつもキレイに整備されていて、気持ちよく使わせていただいてます。ありがとうございます。

　お褒めの言葉を頂きありがとうございます。
　今後も利用者の皆様に安心して快適にご利用頂けるように努めてまいります。
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